



Глава ведомства поручил доложить по доводам обращения жительницы Ростовской области о нарушении ее прав



В социальных сетях размещено обращение жительницы Ростовской области в адрес Председателя Следственного комитета России о том, что сотрудники регионального следственного управления СК России не принимают мер по обращениям по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи ее ребенку.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. представить доклад по ситуации и доводам обращения жительницы региона.

21 ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840020>